

MINSHENG

相山区城管局整治人行道非机动车乱停乱放 还行走空间于市民

非法营运车辆危害大 交通执法人员教你识“李鬼”

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 7月以来,相山区城市管理局在城区范围内开展人行道非机动车乱停乱放专项整治行动,进一步倡导市民提高文明停车意识,形成非机动车停放长效管理机制。

是城市文明程度的体现。相山区城管局主城区非机动车乱停放区域开展“马路办公”,于重点路段悬挂宣传条幅,发放《致广大市民朋友的一封信》,同时督促沿街商户严格落实“门前三包”制度,引导顾客有序停放车辆,维护店前环境秩序。

同,城管部门合理运用人行道空间,因地制宜、疏堵结合,在重点区域设置隔离桩,防止非机动车、非机动车、流动摊贩乱穿乱停,合理增设非机动车停车位、停车框,实现整齐排列、停放有序,方便群众安全快捷存取车。

局对乱停乱放较严重的区域安排执法人员巡查,及时引导帮助市民将车辆停放到指定位置,对长期占用人行道停放的“僵尸车”进行移除;对严重影响市民出行的违停非机动车,给予劝导警告教育,责令当事人现场整改。此外,对拒不整改或整改不到位的占道车

辆,按照相关法律法规进行处罚;对拒绝接受罚款处罚的非机动车驾驶人,依法扣留其非机动车。

■记者 刘星 通讯员 黄璐

本报讯 蓝色的车身,蓝色的车牌,车顶还有显示“空车”的顶灯。见到这样的“出租车”你可要当心了,因为它并不是出租车,而是非法营运车。近日,市交通运输综合行政执法支队八大队在例行巡查中,依法对此类非法营运车辆拦停检查,并对违规安装的顶灯进行拆除。

以维护。连日来,市交通运输综合行政执法支队已对我市非法营运车辆开展专项整治,对多辆涉嫌非法营运车辆违规安装的设施设备进行拆除,拆除的装置将被依法进行证据保存并予以处理。有力维护全市出租汽车运输市场正常运营秩序,保障合法经营者和出行群众的权益。

“这种出租车的车身外观、车内配置虽与正规出租车几乎无异,但其实一个是‘李逵’,一个是‘李鬼’。”市交通运输综合行政执法支队相关负责人介绍,非法营运的假出租车,不仅扰乱了正常的出租车运营市场秩序,若发生突发事件乘客的合法权益难

执法专家介绍,我市出租车外观为绿色,车身底部有黄色条纹,车顶安装经行业管理部门审定的统一样式的顶灯。车牌号以“皖FT”为开头。市民乘坐出租汽车时要仔细甄别,如果搭乘的出租汽车内没有智能终端,或者发票与车号不符,就有可能是辆“假出租”,应及时拨打交通运输服务监督电话12328进行投诉举报。



医院建设 加速进行

8月7日,烈山区人民医院主体工程完成。烈山区人民医院位于梧桐南路东侧,占地面积53.5亩,建筑面积约40410平方米,是市、区重点项目。连日来,项目方在常态化做好疫情防控的基础上,抢抓天气晴好的有利时机,加快项目施工进度,确保如期竣工投入使用。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 杜磊

皖南医学院志愿者 来淮开展志愿服务活动

■首席记者 王守明 通讯员 丁子慧

本报讯 为积极响应健康中国发展战略,增强当代青年大学生的社会责任感和奉献精神,近日,皖南医学院繁星志愿服务队志愿者走进烈山区土垠社区,开展“健康知识进乡村”志愿服务活动。

等疾病的预防和治疗相关知识,提高社区居民的健康保护意识。随后开展海姆利克急救法教学,为社区居民的日常生活健康保障贡献一份力量。本次活动提高了居民健康知识的普及度,弘扬了奉献友爱互助进步的志愿服务精神,体现了皖医学子昂扬向上的精神风貌。下一步,皖南医学院青年学子将持续开展社会志愿服务活动,努力提高自身素质,争做德智体美劳全面发展的新时代大学生。

志愿者走进社区,为社区老年人测量血压,开展健康知识讲座,向社区居民普及中老年人常见疾病如高血压、糖尿病

童亭矿中心社区做好 高龄老人津贴认证服务

■记者 刘露 通讯员 陶雅莉

本报讯 连日来,烈山区童亭矿中心社区迅速行动,做好本年度80周岁以上高龄老人津贴认证工作,切实落实高龄补贴惠民政策,保障老年人的社会福利待遇。认证工作采取线上线下相结合的方式。网格员通过电话询问、入户走访等方式对

辖区老年人进行摸底,对符合条件的188位老年人建立高龄人员信息库。针对老年人出行不便问题,社区做好协调服务,提前通知老年人在指定时间等候,由工作人员进楼栋或上门服务,细心、耐心、贴心引导老年人完成认证步骤;对外地居住者采取线上认证,确保不漏一人。截至目前,社区已经为135位老年人完成认证工作,余下部分正在有序推进中。

家门口吃出“幸福味道” 社区老年助餐食堂受欢迎

■记者 詹岩 通讯员 余敏敏

本报讯 “今天有毛豆炒肉、红烧鸡块、番茄炒蛋……饭菜有荤有素,考虑到老年人的口味,真好!”日前,77岁的老人张全志来到相山区相南街道海宫社区老年助餐食堂吃午饭,对这里的饭菜赞不绝口。小饭碗里装着大民生。为解决辖区老年人“吃饭难”问题,海宫社区积极开展老年助餐服务行动,依托辖区内的状元养老院中心开设老年助餐食堂,为辖区老年人提供暖心助餐服务,让老人们在门口就能吃到“幸福味道”。走进老年助餐食堂,环境宽敞明亮、干净整洁,饭菜品种多样。老人们坐在餐桌前,

一边津津有味享受着丰盛的饭菜,一边开心地聊着家常,气氛十分融洽。老年助餐食堂不仅环境好,更以价格实惠、干净卫生吸引了周边不少老年人来此就餐。炒菜、主食,再加些开胃凉菜和水果,10元一餐,每天的菜不重样,既经济又营养。而且年龄越大的老年人收费越便宜,大家都非常满意。“年龄大了行动不便,买菜、做饭、洗碗对于我们来说都是很费力的事。”社区居民林阿姨表示,她在家到助餐食堂仅5分钟路程,“实在太方便了!”

■记者 刘露 通讯员 张超慧

本报讯 道路清爽通达,庭院干净整洁,村民们脸上满是幸福笑容……走进烈山区宋疃镇各村,焕然一新的感觉扑面而来。今年以来,烈山区宋疃镇坚持把人居环境整治工作作为实施乡村振兴战略的重要载体和抓手,积极落实省、市关于农村人居环境突出问题专项整治改善行动中要求的重点对象、重点群体,开展入户大走访活动,动员广大群众清洁家庭、扮靓乡村。发挥妇联、文明办作用,开展“文明庭院”“美丽庭院”评选活动,今年先后评选“美丽庭院”72户、“文明庭院”38户,通过先进典型示范引领,以点带面,串点成线,逐步实现农户庭院“四净两规范”。

擦亮乡村振兴底色 宋疃镇持续推进人居环境整治

镇及各村积极开展入户走访,用好微信群、村村通,大力宣传人居环境的重要性。该镇还在黄营村建立“生态美”超市试点,向卫生健康文明家庭发放积分卡,根据其家庭清洁卫生状况给予积分,积累一定分数时可在超市兑换日用品,进一步激发群众爱卫生的积极性、主动性。

宋疃镇制定2022年村级人居环境季度评分考核表,邀请第三方共同对各村(社区)进行定期评比,每季度召开通报会,奖励先进鼓励后进。截至目前,采用以奖代补方式奖励村(社区)34万元,极大激发了各村(社区)开展人居环境整治的积极性。

保障企业居民稳定供气

淮北华润燃气开展不停输封堵作业

■记者 詹岩 通讯员 王海龙

本报讯 “开孔完毕,封堵完毕,焊接完毕……”8月9日,淮北华润燃气在相山经济开发区开展不停输封堵作业,及时对燃气管道进行改线,确保了企业和居民持续稳定供气。

道需要进行改线。该段燃气管道是开发区以及周边镇村的主气源管,若停气将直接影响70多家企业和2万余户居民的正常生产生活。“本次工程时间紧、任务重,为了避免施工作业影响企业和居民使用燃气,我们采用了新工艺、新技术,对需要进行改线的燃气管道使用不停输封堵作业,确保施工过程中不停气、不降压。”淮北华润

燃气副总经理李传华告诉记者。以往在改造或抢维修燃气管道施工时,需要先停输改造管段或事故管道,放空管道内的天然气后再实施作业,这样不仅会造成大量的资源浪费,也会影响下游用户的正常生产和生活,给用户造成经济损失。

据华润燃气调度抢维修中心经理王泽兵介绍,此次实行的不停输封堵作业,与停气作业相比成本更高、工艺也更加复杂,是在保证燃气管线正常运行状态下,进行管道改线和改造等施工作业,既能避免因停输气所造成的经济损失和对生产生活所造成的不利影响,也可以消除传统带气作业方式的安全隐患。

为提高施工效率、保证万无一失,华润燃气成立工作专班,抽调精干力量,对施工设计、应急预案、材料选用、后勤保障等各方面进行周密部署,并及时增加施工力量,确保现场科学施工、安全施工、文明施工。经过6个多小时的紧张奋战,该段燃气管道改线工作顺利完成,未对下游用户产生任何影响。“没有停气,也没有影响我们生产。我们非常满意。”辖区企业、安徽苏太太食品有限公司生产总监赵家法连连称赞。



购买新建商品住房提取所需材料?
1. 登记备案的购房合同或不动产权证书(一年之内);
2. 购房发票(一年之内);
3. 提供本人身份证(如是代办人办理,还需提供代办人身份证);
4. 提供本人银行储蓄存折或银行卡(一类卡);
5. 若提取配偶公积金,需同时提供身份证、结婚证、银行卡,父母为未成年18周岁的子女购房,可按份额提取父母住房公积金账户余额,须同时提供户口簿或者户口所在地派出所出具的关系证明;
6. 夫妻双方如一方在淮北矿业分中心或皖北煤电分中心缴存的,需到职工所在缴存地的分中心开具提取情况证明;
7. 凡异地购房,需同时提供购房地户口簿或近半年社保缴存记录。

中国电信 CHINA TELECOM
电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M
广告

ICBC 中国工商银行 淮北分行
淮北城泊
工行手机银行 城泊停车立减 满4元立减1-2元
关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。
广告